1. feladatsor

TABLAZATKEZELES
D. Parkolohaz

Egy szamitdgépes rendszer nyilvantartja a Park és Tarsa parkolohazban 6rzott autok adatait.
A parkoldhelyeket a sorok és az oszlopok sorszamaval azonositjak. A parkolasi dijat az

eltoltott percek utan kell fizetni. A tablazatkezelé program segitségével oldja meg a
kovetkezd feladatokat!

1.

10.

Az adat.txt t3j] tobbek kozott tartalmazza, hogy a parkoléhdz foldszintjén parkold
kocsik hany perce allnak ott. A parkolohely flires, ha a celldban 0 érték talalhato.
Nyissa meg tablazatkezeld program segitségével a f4jlt, majd mentse a tdblazatkezeld
sajat formatumaban parkoloéhaz néven!

Modositsa a parkoldsi perceket tartalmazo cellak formatumat, hogy a szamérték
mogott a ,,perc” egység jelenjen meg!

Az oszlopneveket (1. oszlop, 2. oszlop stb.) tartalmazo sor alatt képlettel szamitsa ki,
hogy az egyes oszlopokban hany foglalt parkolohely talalhat6!

A kovetkezd sor o6tddik oszlopdban szamitsa ki, hogy Osszesen hany foglalt
parkolohely van!

Az alatta 1év0 sor negyedik oszlopaban hatarozza meg, hogy hany szabad parkolohely
van!

Hozzon létre segédtablazatot, melynek elsdé oszlopat tdltse fel 1. sor, 2. sor,..., 9. sor;
elsé sorat pedig 1. oszlop, 2. oszlop, ..., 5. oszlop tartalommal. A segédtablazatrol
néhany sorral lentebb készitsen egy masolatot!

Az elsO segédtablazatban szamitsa ki a varakozasért eddig fizetendd dijat, figyelembe
véve a parkolas tdblazatban szerepld percenkénti dijat! A celldk értéke Ft egységben
legyen megadva!

Legaldbb haromorés varakozas esetén 10% kedvezmény jar. A mdasodik segédtab-
lazatban szamitsa ki a kedvezménnyel cs6kkentett parkolasi dij 0sszegét!

Formazza meg a tabldzatot a minta alapjan a ,,Szabad parkolohelyek" szoveget
tartalmazo sorral bezarolag: az idépontokat és szamértékeket tartalmazo celldk dolt, a
szoveget tartalmazo celldk félkovér stilustiak legyenek! A szegélyek mindentitt
vastagok. A megfeleld cellak kitoltése sziirke legyen. A ,Parkolohaz" 16 pont
betlimérettel kdzépre igazitva helyezkedjen el a megfeleld cellatartomanyon beliil. A
,Be" ¢és Ki" szovegeket tartalmazd celldkba szarja be a megfeleld nyilszim-
bolumokat!

A varakozasi perceket tartalmazéd tartomany értékeit felhaszndlva készitsen 3D-s
kétvaltozos oszlopdiagramot! A diagram cime Varakozasi 1d6 legyen! Az x-tengelyen
a sorok 1. sor, 2. sor, ...), az y-tengely mentén az oszlopok (1. oszlop, 2. oszlop, ...)
felirat legyen lathato!



